КГУ "ОШ с.Симферопольское"
наименование организации образования
Поурочный план или краткосрочный план для педагога организаций среднего образования
Перевод десятичной дроби в обыкновенную дробь
тема урока 
	Раздел:
	[bookmark: _Toc454880334]Раздел 5.3В: Перевод десятичной дроби в обыкновенную дробь

	ФИО педагога 
	Оразалин Сырымбет Бауржанович 

	Дата:
	25.01.2023       

	Класс: 5
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока 
	Перевод десятичной дроби в обыкновенную дробь

	Цели обучения в соответствии  с учебной программой
	5.1.1.13усвоить понятие десятичной дроби
5.1.2.25 переходить от одной формы записи дробей к другой;

	Цели урока
	Учащиеся познакомятся с десятичной дробью и научатся ее читать и записывать, называть разряды десятичной дроби и записывать десятичную дробь по её разрядам


Ход урока
	Этап урока
	Действия педагога

	Действия ученика
	Оценивание
	Ресурсы

	Начало 














	Организационный момент. 
Приветствие.  
Проверка готовности. 
Проверка дом раб
     [image: Домашнее задание | Other Quiz - Quizizz]
       [image: ]
       Ответы:
1)        2)          3) 
4)         5)     6) 
7)        8)     9) 

Повторение темы
Тема сегодняшнего урока "Перевод десятичной дроби в обыкновенную дробь". И как вы заметили сегодня к нам пришли гости, учителя нашей школы, и наша задача показать наши знания и умения по данной теме. Ребята сегодня на уроке нас ждут самые незабываемые приключения «Путешествие пиратов на таинственный остров». Вы читали книгу Пираты Карибского моря: Приключения Джека Воробья  (Ученики отвечают что знают, некоторые говорят что видели фильм.) Хорошо, тогда мы с вами сейчас окажемся в Средиземном море, в самом крупном море, который является колыбелью древних цивилизаций. 
	
	Самопроверка в группах устной работы
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	Середина 

	I. «Путешествие пиратов на таинственный остров»
I.Остров волшебных чисел
Учащимся раздют оценочные листы.
Игра:
Верю – не верю (напротив каждого утверждения написать если согласен верю, если нет, то не верю):
1.На ноль можно делить. 
2.      – десятичная дробь.
3. Дробь  может быть обыкновенной и десятичной. 
4.Для записи десятичных дробей используется дробная черта.
5. Целая часть дроби находится по левую сторону от запятой

Математический диктант 
· Пять целых  семь  десятых
· Сорок  две  целых  пятьдесят  две  сотых
· Четыре целых  триста  восемьдесят  две  тысячных
· Одна  целая  три  сотых
· Восемь  целых  одна  тысячная
· Семь  целых  тридцать  четыре  десятитысячных
Ответ: 5,7; 42,52; 4,382; 1,003; 8,001; 7,0034
II.Остров «Чудо-юдо Рыба-кит» 
Работа на доске 
1) 8 ;     2)  ;      3)1 ;  4)  ;    5)    6) 
Ответы:
1)  8 = 8,03;
2) = 0,019;
3) 1= 1,001; 
4)=1,57; 
5) = 3,7;
6) 
Ловим рыбу: раздается карточки с разными задачами
III.Остров сокровищ
2) Запишите десятичные дроби в виде обыкновенной  дроби , виде смешанного числа  и сократите их:
1)   71,04;   2)   3,5;     3) 0,002;     
Ответы:
1)   71,04= 71= 71
2)   3,5 = 3 = 3
3)   0,002=  = 

3) Запишите   в виде   десятичной дроби:

1) 8 ;     2)  ;      3)1 ;  4)  ;    5)    6) 

Ответы:
1)  8 = 8,03;
2) = 0,019;
3) 1= 1,001; 
4)=1,57; 
5) = 3,7;
6) 
[image: ]
Работа с учебником:№611
Финальный этап
	




(количество нулей совпадает с количеством цифр после запятой)
 Учащиеся 1 группы представляют запись дробей из устной работы

	
	. 
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Презентация



















Учебник
 стр 16-19


	Рефлексия
3 мин
	Удовлетворены ли вы результатом своей работы?
     -Я  МОЛОДЕЦ

     -Я СОВСЕМ НЕ СТАРАЛСЯ

   - ОСТАЛИСЬ ВОПРОСЫ

	
	Самооценивание

	Учебник  для 5 класса
Стр 20-21

	Дом раб(2мин)
	6. Дом раб  Домашнее задание  № 616
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